

ko nabiramo v posvetnih revijah, važno je samo to, kako jo bomo izrabili, kakšno vsebino bo dobila na cerkvenem stenskom časopisu. Tudi Jezus je za opis verskih resnic o božjem kraljestvu jemal podobe iz vsakdanjega življenja, vanje pa je položil novo vsebino. Lepih barvnih slik je v sodobnih revijah dovolj. V kioskih so na voljo tudi inozemske revije, ki pri našajo lepe barvne slike z vseh področij življenja. Važna je razporeditev slik na plakatu. Stenski časopis ne sme biti stereotipen, tudi simetrija slik ni vedno potrebna. Razporeditev slik narekuje vodilna misel.

Pozornost pritegne tudi pestrost barv. Običajni sta črna in modra, za podkrepitev uporabljamo rdečo (zlasti oznanila, pričetek maše, popoldanske pobožnosti). Nazornost povečamo tudi z različno pisavo (majuskule, kurziva). Z eno besedo, stenski časopis mora takoj pri vstopu v cerkev pritegniti vernikovo oko nase in mu takorekoč ob prvem pogledu nuditi celotno vsebino.

Dr. FRANCE ROZMAN

LITURGIJSKI POKRET NA CILJU

Več je preko 100 godina da se po svijetu osjetilo nastojanje oko obnove liturgijskog života u Crkvi. Bilo je to u početku lagano liturgijsko gibanje, tiha liturgijska renesansa. Međutim pred oko 50 godina, za vrijeme pape sv. Pija X, počeo je zahvatati kršćanstvo snažan liturgijski pokret koji je do naših dana bivao sve življi i smjeliji. Taj liturgijski pokret, koji je Pijo XII nazvao da je »prolazak Duha Svetoga u njegovoj Crkvi«, postignut će svoj cilj kad se u životu provede **liturgijska konstitucija II Vatikanskog koncila**. Bez sumnje je sasvim blizu čas kad ćemo tu konstituciju dobiti u ruke. ILO će početkom slijedeće godine organizirati postoralno-liturgijski tečaj na kojemu će sva predavanja raspravljati o liturgijskoj konstituciji koncila. Već sad možemo razveseliti naše čitaoce javljajući nekoliko pojedinosti koje će, koliko je poznato, ući u tu konstituciju.

— Vjernicima će biti omogućeno da u liturgiji aktivno sudjeluju mnogo potpunije nego dosada.

— U liturgiji će biti dozvoljena dosta opsežna upotreba živog jezika.

— Biblijskim čitanjem morat će se pokloniti veća važnost i potrebna pažnja.

— Kod svih nedjeljnih misa bit će barem kratki nagovor.

— U pojedinim će prigodama biti dozvoljeno da se sv. Pričest dijeli pod obe prilike.

— Bit će dozvoljeno da više svećenika zajedno celebrira (koncelebracija), a zabranjeno da više svećenika pojedinačno u isto vrijeme i u istoj crkvi celebrira.

— Nerazumljivi obredi bit će dokinuti.

S nestrpljivošću očekujemo ove i još druge liturgijske reforme.

Revnost za bogoštovljem vidjet će se kod provođenja svega onoga što je Crkva smatrala potrebnim i zgodnim da obnovi.

o. J. R.

VIJESTI

Drugo zasjedanje sabora. Na blagdan sv. Mihovila, 29. rujna otvorio je Sv. Otac Pavao VI drugo zasjedanje II Vatikanskog sabora. Tom prigodom održao je govor u kojem je istakao četiri svrhe sabora: dublja spoznaja Crkve, Obnova crkvenog života, sjedinjenje kršćana i kontakt Crkve s današnjim svijetom. Papa je naglasio da koncil treba doprinijeti pomlađivanju Crkve. Crkva se u naše dane mora pokazati kao »Crkva ljubavi«. U pogledu odnosa prema nesjedinjenim kršćanima rekao je: »Ako smo mi s naše strane bilo što krivi za razdor, molimo Boga da nam krivicu otpusti, a molimo također i braću da nam oprost. A ako bi drugi imali što osjetiti da su krivi, mi smo s naše strane spremni oprostiti sve uvrede koje su nanesene katoličkoj Crkvi i zaboraviti na žalost koja joj je razdorom bila prouzrokovana. Neka nebeski Otac primi ovu našu izjavu i dovede nas sve do iskrenog bratškog pomirenja.« (Der Sonntag 1963, 40,3).

Koncilske sheme. Od 70 koncilskih shema iz prvog zasjedanja, koncilske komisije su izdvojile samo ovih 16 i predložile drugom zasjedanju: 1. Božja objava, 2. Crkva, 3. Bl. Djevica Marija, Majka Crkve, 4. Biskupi i uprava biskupija, 5. Ekumenizam, 6. Klerici, 7. Redovnici, 8. Laički apostolat, 9. Sjedinjene istočne Crkve, 10. Sveta liturgija, 11. Dušobrižništvo, 12. Ženidba, 13. Odgoj klera, 14. Katoličke škole i sveučilišta, 15. Misije, 16. Stampa, film, radio i televizija. Na temelju onoga što je došlo do izražaja za vrijeme prvog zasjedanja koncila predložena je nova 17. shema o djelovanju Crkve u današnjem svijetu (Kirchenz. für das Bistum Hildesheim 1963, 40, 2).

Vodstvo koncila. Kao svoje delegate i glavne rukovodioce (»moderatores«) koncila imenovao je Sv. Otac četvoricu kardinala. Agagianiana (Armenija), Lercara (Italija), Seunensa (Belgija) i Döpfnera (Njemačka). Poznato je da su se kardinali Lercara, Suenens i Döpfner za prvog zasjedanja koncila pokazali kao pobornici naprednih ideja (Ibid. 38,1).